



您当前的位置：综合新闻 正文

我校4篇文章获天津教育系统工会理论调研成果奖

来源：南开新闻网 发稿时间：2009-07-01 10:45

南开新闻网讯(通讯员 龚惠)近日，天津市教育工会作出《关于表彰2008年度教育系统工会理论调研成果的决定》，我校提交的《普通高校工会民主管理职能及其实现途径研究》、《劳动合同法对教育系统等事业单位用工制度的影响及对策》、《以社会主义核心价值观为指导切实推进高校师德建设——基于高校工会组织的思考》、《教育系统教职工队伍的发展变化及特点——大学女教师职业生涯研究》等4篇文章中，2篇荣获一等奖，2篇荣获二等奖，在全市高校中名列前茅。

编辑：韦承金

相关新闻：

- 我校4篇论文获中国教科文卫体工会理论研究会议表彰
- 机关教职工代表会选举产生新一届机关教代会工会
- 校教代会工会布置近期工作 通报劳模评选结果
- 庆“五一”南开大学先进集体与个人受表彰
- 校工会出台关于二级教代会基层工会换届工作的实施意见
- 校工会财务工作获市教育工会特等奖
- 校工会继续加大基层分会经费支持力度
- 校工会继续实施教职工健身计划
- 【学习实践科学发展观】教代会工会举行调研座谈会
- 【学习实践科学发展观】各单位为教代会工会工作建言献策

关键词：

新闻

热点话题

- 聚散天涯依依南开 2009届毕业生欢送晚会举行
- 2474名本科学子从南开启航
- 姜昆走进周末乐坛 与师生畅谈相声人生
- 南开代表出席2009国际生物经济大会
- 南开严把博士培养质量关 3年淘汰168名博士生
- 南开学子“义拍”毕业照为校庆募捐
- 南开获赠陈省身先生诗作手迹和历史照片
- 两岸学者南开聚焦社会福利问题
- 南开选派管理干部赴国际生物医药联合研究院挂职
- 纽约大学理工分校与南开大学洽谈合作